山东龙泉管道工程股份有限公司 关于全资子公司完成工商注册登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

为满足业务发展需要,山东龙泉管道工程股份有限公司(以下简称"公司")于 2018 年 8 月 23 日召开第三届董事会第十八次会议,审议通过了《关于投资设立全资子公司的议案》,决定在湖南省永州市投资设立全资子公司。根据《公司章程》及《公司对外投资管理制度》的相关规定,此事项无需提请股东大会审议。公司已于 2018 年 8 月 24 日在指定的信息披露媒体《证券时报》、《证券日报》、《中国证券报》、《上海证券报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上披露了《第三届董事会第十八次会议决议公告》(公告编号: 2018-031)、《关于投资设立全资子公司的公告》(公告编号: 2018-034)。

近日,该全资子公司完成了工商注册登记手续并取得了道县食品药品工商质量监督管理局下发的最新营业执照,具体事项如下:

公司名称:湖南盛世管道工程有限公司

统一社会信用代码: 91431124MA4PU28U2B

企业类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

住所:湖南省永州市道县仙子脚镇高新产业园内

法定代表人: 王晓军

注册资本: 壹仟万元整

经营范围: 预应力钢筒混凝土管、预应力混凝土管、钢筋混凝土排水管制造、销售、安装; 机械制造、加工、销售; 货物进出口; 水工金属结构产品制造、销售; 商品混凝土生产、浇筑、销售; 球墨铸管及管件、塑料管材及管件、钢管及管件、高效隔热保温钢管及管件的加工、销售; 橡胶和塑料制品、非金属矿物制品、黑色金属治炼和压延加工业的技术咨询; 设备租赁。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

山东龙泉管道工程股份有限公司 董事会 二零一八年八月三十一日

